

# 增强廉洁自律意识 提高拒腐防变能力

## 西流湖街道组织基层干部接受廉政警示教育

本报讯 1月4日上午,西流湖街道组织干部职工及各村、社区干部90余人,到河南省廉政文化教育中心参观学习。

此次廉政教育活动主要围绕“拒腐防变、警钟长鸣”主题,由“鉴史问廉”“光辉历程”“警钟长鸣”3个主题展厅和序厅、电教室组成。采用传统文化和现代科技相结合的方式,以图片资料、全息投影等形式教育广大党员干部洁身自好、

勤政廉洁。

西流湖街道党工委书记侯慧芳表示,通过参观党风廉政警示教育展览,让基层的党员干部深刻感受到了党和政府惩治腐败的坚强决心,认识到了党员干部加强理想信念教育,树立正确权力观的重要性。侯慧芳说,在参观学习后,西流湖街道要求参加此次教育活动的人员要把主要内容传达到每个党员,发挥好

党员干部的示范带头作用,严格执行各项规定,以身作则,不断提高拒腐防变的能力。大家纷纷表示,要从自身做起,切实从典型腐败案件中深刻吸取教训,以案为鉴,主动自觉接受警示教育,做到以修身、严以用权、严于律己,坚守组织纪律,时刻牢记为民宗旨,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

记者 张改华 通讯员 魏少杰

### 一周快讯

#### 中原区百花艺术小学 开展体验式教研活动

本报讯 1月3日下午,中原区百花艺术小学举行了以语文学科为依托的体验式教研活动,全校教师参与了本次活动。

这次教研活动主要分为两个环节。首先是由学校青年教师秦煦婷执教一节研讨课《穷人》。秦老师在教学中采用高效课堂的模式,通过学生小组展示交流自己的所得所悟,激发了学生的学习热情和积极性,课堂上师生、生生互动良好,课堂气氛活跃。

在第二个环节中,与会教师纷纷对本节研讨课进行反思评析、交流探讨教学困惑,大家群策群力、畅所欲言,争辩、讨论,智慧的火花在不断地碰撞中产生,将教研活动推向高潮。

活动最后,赵凌煜校长对此次语文教研活动予以充分的肯定并提出针对性建议,希望各学科教师要加强相互交流与合作,教学相长,切实提高教师的教学水平,促使教师迅速地成长。

记者 张改华 通讯员 孔维娜

# 落实消防责任 提升防控能力

## 中原区文化旅游局举行消防安全工作培训会

本报讯 近日,中原区文化旅游局召开全体干部职工大会,全体人员学习了《消防安全责任制实施办法》,吃透相关政策规定和工作职责。

会议重点对党委政府、主管部门、责任单位应履行的消防安全责任进行了详细解读。

会议要求:一是提高认识,知责明

责。切实增强抓好贯彻落实的政治自觉和责任自觉,全面提升各领域抵御安全风险的能力和水平。

二是加强宣传,凝聚共识。各部门要迅速组织下辖企业单位进行学习、传达、落实《办法》,全面准确把握《办法》的精神实质和重要内容。

三是强化举措,传导压力。各部门

要严格落实消防安全主体责任,认真依法履行公共服务方面的消防工作职责和行业消防监督管理职责,加大对本行业、本领域社会单位消防工作的监管力度,推动行业消防安全标准化管理,提升公共消防安全水平,预防火灾和减少火灾危害。

记者 张改华 通讯员 王飞

### 教育资讯

#### 2017年河南省青少年航模锦标赛总决赛落幕

## 伏牛路小学夺得团体冠军

本报讯 在近日举行的“河南省青少年航海模型锦标赛总决赛”中,郑州市中原区伏牛路小学科技体育社团一举夺得团体冠军。

本次河南省总决赛共吸引了来自全省的500余名科技体育选手,比赛分为航模拼装赛、直线航行赛、遥控船等几个分赛场。伏牛路小学科技体育社团50余名师生组成参赛队参与本次角逐。

经过奋力拼搏,伏牛路小学科技体育社团不负众望,喜获佳绩:荣获一等奖31项,二等奖24项,三等奖20项,并最终凭借超强的实力摘得“2017年河南省青少年航海建筑模型锦标赛总决赛”团体冠军的桂冠。

记者 张改华 通讯员 封瑞卿 文/图



#### 区妇幼保健所 督导检查辖区 100多家幼儿园

本报讯 2017年11月13日至12月28日,区妇幼保健所组织人员对辖区内100多家注册幼儿园的卫生保健工作进行为期一个半月的督导检查。卫生保健管理工作是指导幼儿园做好一切保育工作的基础,此次督导检查根据园所等级不同,采取相应检查标准进行督导。通过实地查看硬件设备、查阅档案资料、汇总资料、反馈督导情况等方式进行。

通过此次督导检查发现,大部分幼儿园能严格按照要求落实各项工作,但一些个体园所仍存在一些问题,保健人员流动性大,膳食管理不科学,卫生消毒不严格、各项记录不完整等,对于存在的问题,督导人员及时反馈,限期整改。区妇幼保健所将加大督导力度,为中原区在园儿童的身心健康保驾护航。

记者 张改华 通讯员 赵浩

# 2017年海外华裔青少年冬令营活动圆满结束

本报讯 2017年12月28日~29日,由89名分别来自新西兰、澳大利亚、西班牙、加拿大等四个国家的海外华裔青少年组成的“中国寻根之旅”冬令营访问团,来到中原区特色实验小学、中原区伏牛路小学、郑州市第七十中学和郑州市第七十三中学访问交流。本次活动由河南省人民政府外事侨务办公室主办,中

原区教育体育局承办。

两天的行程短暂而又丰富,这些海外华裔青少年饶有兴致地和中原区青少年小伙伴们一起,玩中国传统游戏、赏中原民族风情、品原味特色饺子、学中国传统文化、听中国汉字故事,并分别与四所学校签署缔结友好学校协议书。

12月29日晚,中外双方在郑州市

第七十三中学举行了冬令营闭营仪式。澳大利亚、西班牙、加拿大三位领队代表发言。

本次交流活动促进了中原区基础教育国际化进程的快速发展,中原区将以此次活动为契机,创新国际化合作方式,拓宽合作机制,不断扩大与国际学校的合作范围。 记者 张改华

#### 思源社区 举行“两学一做” 学习动员部署会

本报讯 1月4日,绿东村街道思源社区党委举行“两学一做”学习教育常态化制度化动员部署会议。

会议强调,要充分认识到“两学一做”学习教育常态化制度化的重要性必要性,要增强党组织和党员的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,提高基层党组织的战斗力,切实保证把推进学习教育落到实处。

大家纷纷表示,将一如既往地加强学习,提高认识,使“两学一做”学习教育取得实实在在的效果。

记者 张改华 通讯员 王艳

# 中原西路街道排查电梯安全隐患

本报讯 近日,中原西路街道办事处依托网格化管理平台,采取三项措施在全辖开展电梯安全隐患专项整治行动。

加大宣传引导。全方位、立体化宣传排查电梯安全隐患的充分必要性,积极引导广大群众自检自查,发现问题电

梯可以及时上报网格长。

摸底掌握实情。加强对社区、商场、医院、宾馆等人员密集场所电梯使用单位安全检查,督促电梯使用单位和维护保养单位切实落实安全责任。

强化日常维护。街道要求电梯使用

单位与电梯维保公司加强沟通联系,切实做好电梯日常维护保养工作,密切跟踪设备运行情况。

通过此次检查,再次引起电梯使用小区对安全使用电梯的重视,确保了电梯的正常运行及安全使用。 记者 张改华